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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Με την υπογραφή Cosmorama 

Ταξίδι στη συναρπαστική πόλη με το βαρύ παρελθόν που καλπάζει στο μέλλον     

απολαμβάνοντας -όσο τίποτα- το παρόν! 

 

Μποέμ συνοικίες, γραφικά ταβερνάκια, κομψά καφέ, σύγχρονα καταστήματα σε συνδυασμό με 

μια πλούσια ιστορία συνθέτουν το γοητευτικό προφίλ μιας πόλης που διακρίνεται για τη 

ζωντάνια και την ξεχωριστή της αύρα.  

Στο Cosmorama αγαπάμε αυτή την αντισυμβατική γειτονιά των Βαλκανίων που εξελίσσεται σε 

μια από τις πιο ανερχόμενες πόλεις της Ευρώπης και που παρά το βαρύ παρελθόν της, ζει στο 

παρόν και επενδύει στο μέλλον. Ορθόδοξοι ναοί και ιστορικά μοναστήρια από τη μία, κομψά 

καταστήματα, καφέ και μπαρ από την άλλη δίνουν τον παλμό σε ένα ταξίδι που συνδυάζει το 

παλιό και το νέο -αναγεννημένο από τις στάχτες του και λαμπερό όσο ποτέ - πρόσωπο της 

πόλης του Βελιγραδίου.  

Την ίδια στιγμή, το πληθωρικό Νόβι Σάντ και το φιλόξενο Σρέμκι Κάρλοβτσι μας περιμένουν κι 

αυτά να τα ανακαλύψουμε μέσα από ένα εξαιρετικό πρόγραμμα γεμάτο εμπεριστατωμένες 

ξεναγήσεις! Πάμε λοιπόν! 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

AEGEAN AIRLINES 

Αθήνα - Βελιγράδι - Αθήνα 

 

Διαμονή σε ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ξενοδοχείο 

PRAG 4*s   

 

➢ Πρωινό μπουφέ καθημερινά στα ξενοδοχεία 

➢ Εμπεριστατωμένες ξεναγήσεις στην πόλη του Βελιγραδίου με το περίφημο φρούριο 

Καλεμεγκτάν. 

➢ Ολοήμερη εκδρομή στην περιοχή της Βοϊβοντίνας στη βόρεια Σερβία 

➢ Επίσκεψη στο μαυσωλείο του Τίτο γνωστό ως “σπίτι των λουλουδιών” 

➢ Επίσκεψη στο μοναστήρι Χόποβο στην περιοχή Φρούσκα Γκόρα 

➢ Περιήγηση στο Νόβι Σαντ, την δεύτερη μεγαλύτερη πόλης της Σερβίας 

➢ Επίσκεψη σε οινοποιείο στο Σρέμσκι Κάρλοβτσι, για να δοκιμάσουμε ποικιλίες 

κρασιών συνοδευόμενες από γευστικά τοπικά τυριά 

➢ Προαιρετικά δείπνο σε τοπικό εστιατόριο στην περιοχή ΣΚΑΝΤΑΡΛΙΑ με φολκλορικό 

πρόγραμμα και ζωντανή  μουσική  

➢ Προπληρωμένες είσοδοι για να αποφεύγονται οι χρονοβόρες αναμονές 

➢ ΕΜΠΕΙΡΟΤΑΤΟΣ αρχηγός συνοδός του γραφείου  
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…εσείς το ξέρατε; 
   

5 + 1 πράγματα που πρέπει να γνωρίζετε για το Βελιγράδι προτού το 
επισκεφτείτε με το Cosmorama! 

 
1. Είναι παλιά και…περπατημένη πόλη 

Η μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας έχει πλούσιο παρελθόν. Χάρη στη στρατηγική τοποθεσία 
ανάμεσα στον Σάβα και τον Δούναβη και σε κομβικό σημείο ανάμεσα στην Ευρώπη και την 
Ανατολή, το Βελιγράδι έχει πάρει μέρος σε 115 πολέμους. Από τον Αττίλα τον Ούνο, τους 
Οθωμανούς και την Αυστρο-Ουγγρική Αυτοκρατορία, ως τους βομβαρδισμούς στη διάλυση 
της Γιουγκοσλαβίας, η πόλη καταστράφηκε και αναγεννήθηκε αλλεπάλληλες φορές μέσα 
από τις ίδιες τις στάχτες της.  
 

2. Στο Βελιγράδι ο καφές είναι σοβαρή υπόθεση 
Το πρώτο coffee shop στην ιστορία της πόλης τοποθετείται στα 1522! Για όσους πάντως 
βρίσκουν πολύ δυνατό το χαρμάνι του kafa, διαφορετικά είδη εσπρέσο προσφέρονται στα 
καφέ και τις πολυάριθμες αλυσίδες που βρίσκονται παντού στην πόλη. Αν είστε λάτρης του 
ροφήματος, μην ξεχάσετε να δοκιμάσετε το νέο must της πόλης, τον Przionica. Με το ένα 
και με το άλλο, το μόνο σίγουρο είναι πως ένα καφεδάκι θα το πιείτε. 
  

3. Ξέρουν πως η ζωή (οφείλει να είναι ένα ατελείωτο πάρτι! 
Καθώς ο ήλιος αρχίζει να δύει, τα μπαρ γεμίζουν και οι κάψουλες εσπρέσο δίνουν τη θέση 
τους στις μπύρες και τα spritzes. Το Βελιγράδι κρατά το μπιτ ψηλά θυμίζοντας μάλιστα κάτι 
από Ελλάδα ή Ιταλία. Μία από τις ωραιότερες εμπειρίες που προσφέρει η πόλη στους 
επισκέπτες της είναι πως τους αφήνει να ανακαλύπτουν τις γειτονιές, κάθε μία με τη δική 
της προσωπικότητα. Ακολουθήστε το ένστικτό σας και θα βρείτε αυτό που σας ταιριάζει 
περισσότερο, ή μάλλον -κατά το πώς συμβαίνει σε αυτή την πόλη- αφήστε το να σας βρει 
εκείνο. 

4. Οι αγορές είναι πολύβουες και συναρπαστικές, όπως και οι άνθρωποι! 
Στις υπαίθριες αγορές χτυπά δυνατά η καρδιά του Βελιγραδίου. Η Καλένικ είναι η 
μεγαλύτερη, όμως η Σελένι Βενάκ με την εξαιρετική της αρχιτεκτονική, τη φαντασμαγορική 
θέα και φυσικά την κεντρική της θέση θα σας κερδίσει με την πρώτη ματιά. Εδώ οι ντόπιοι 
προμηθεύονται φρέσκα προϊόντα για τις τοπικές σπεσιαλιτέ: μέλι, σπιτική ρακή, πίκλες και 
κρασί βρίσκουν μια θέση στους πολύχρωμους πάγκους των αγορών.  
 

5. Το εθνικό ποτό της χώρας είναι για…δυνατούς λύτες  
H σερβική εκδοχή της ρακής είναι ένα φρουτώδες μπράντι που παράγεται από κυδώνι, 
ροδάκινο, βερίκοκο ή αχλάδι. Η «αληθινή» rakija  είναι προϊόν διπλής απόσταξης χωρίς 
προσθήκη ζάχαρης, ενώ οι Σέρβοι ορκίζονται στις ιδιότητές του. Ένα μικρό ποτηράκι την 
ημέρα μαζί με μερικά ξερά φρούτα θεωρείται ελιξίριο υγείας και βελτιωτικό διάθεσης. Ziveli 
λοιπόν, όπως στην υγειά σας!  
 

6. Κανείς δεν πεινάει στο Βελιγράδι (εκτός, ίσως, από τους αυστηρά χορτοφάγους) 
Όπως είναι φυσικό, το φαγητό στο Βελιγράδι ξεδιπλώνει το παρελθόν της πόλης, αλλά και 
τις επιρροές που έχει δεχτεί ως σταυροδρόμι ετερόκλητων πολιτισμών. Κάπως έτσι, ο 
μπακλαβάς, τα μπουρέκια με κιμά και τα κεμπάπ συνυπάρχουν με τα χοιρινά σνίτσελ με 
εξαιρετικά πλούσιες σάλτσες τυριών σε ένα γαστρονομικό ταξίδι που παντρεύει την 
Ευρώπη με την Ανατολή. 
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ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ ΝΟΒΙ ΣΑΝΤ  

Σρέμσκι Κάρλοβτσι  
 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η :  Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Βελιγράδι 

Αναχώρηση για τη Λευκή Πόλη των Βαλκανίων   

 
Σπάνια μια πόλη που κινείται με ιλιγγιώδη ταχύτητα προς το μέλλον συγκεντρώνει τόσο 

ενδιαφέρον για το παρελθόν της. Όμως, το Βελιγράδι για το οποίο αναχωρούμε σήμερα 

ξεδιπλώνεται στον ταξιδιώτη μέσα από τις ίδιες τις αντιθέσεις που το κάνουν συναρπαστικό! 

Απλωμένη στις όχθες του Δούναβη είναι μια πόλη γεμάτη ζωντάνια όπου συγχωνεύονται η 

ευρωπαϊκή φινέτσα με το πάθος της Ανατολής. Αρτ νουβό αριστουργήματα, οθωμανικά 

λείψανα και απομεινάρια της σοσιαλιστικής αρχιτεκτονικής συνυπάρχουν με τη μοντέρνα 

αισθητική που η πόλη φαίνεται να αποκτά τα τελευταία χρόνια.  

Κάπως έτσι, η περιπατητική μας ξενάγηση αποκτά άλλο ενδιαφέρον με τη βασική αρτηρία της 

πόλης, τον γνωστό πεζόδρομο Κνέζ Μιχαήλοβα να μας μυεί στην hip εικόνα της πόλης με τα 

ιστορικά κτίρια του 19ου αι., τα μοντέρνα εμπορικά μαγαζιά, τα κομψά καφέ και εστιατόρια. 

Αφού δούμε τη Μητρόπολη θα προχωρήσουμε μέχρι το σήμα κατατεθέν του Βελιγραδίου: 

Χτισμένο πάνω ακριβώς από τη συμβολή των ποταμών Σάβα και Δούναβη το περίφημο 

φρούριο Καλεμεγκτάν προσφέρει εκπληκτική θέα του Νέου Βελιγραδίου και του Ζέμουν. Από 

μακριά ο Πύργος Νεμπόισα, πάλαι ποτέ οχυρό στην άμυνα της πόλης ενάντια στους Τούρκους, 

υψώνεται στο βλέμμα ατρόμητος (αυτό άλλωστε σημαίνει και το όνομά του).  

Μεταφορά στο ξενοδοχείο για εγκατάσταση στα δωμάτια. Το απόγευμά μας είναι ελεύθερο για 

να ζήσουμε τους παλμούς που μας προσφέρει απλόχερα το νυχτερινό Βελιγράδι με τις 

αναρίθμητες επιλογές για να το γνωρίσουμε.  
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Ημέρα 2η: Βελιγράδι 

Το τάγμα του Φοίνικα: Παλιό και νέο Βελιγράδι, αναγεννημένο από τις στάχτες του 

 

Η σημερινή μας πανοραμική ξενάγηση αφού περάσουμε τη γέφυρα Μπράνκο στον ποταμό 

Σάβα που χωρίζει την παλιά με τη νέα πόλη θα μας βγάλει στο μοντέρνο Βελιγράδι. Εδώ τις 

επάλξεις δίνουν ξανά τα εμπορικά καταστήματα, τα σύγχρονα καφέ κι οι καλλιτέχνες του 

δρόμου. Για να επιστρέψουμε στην παλιά πόλη διανύουμε τη νέα γέφυρα Άντα και ύστερα το 

πάρκο Τόπσιντερ. Η διαδρομή θα μας βγάλει στην πιο αριστοκρατική περιοχή του Βελιγραδίου. 

Εδώ θα επισκεφτούμε το μαυσωλείο του Τίτο, ενώ στη συνέχεια θα δούμε το Ναό του Αγίου 

Σάββα, από τις μεγαλύτερες ορθόδοξες εκκλησίες στον κόσμο, την πλατεία Σλάβια, αλλά και 

ένα ολόκληρο οικοδομικό τετράγωνο με βομβαρδισμένα κτίρια από τους νατοϊκούς 

βομβαρδισμούς να υπενθυμίζει τη βιαιότητα του πολέμου. Το κτίριο της Κυβέρνησης, η 

Βουλή, το Δημαρχείο και η Πλατεία της Δημοκρατίας ολοκληρώνουν την ξενάγησή μας 

στην πόλη.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και υπόλοιπη μέρα ελεύθερη στην διάθεση σας.  

 

Ημέρα 3η : Βελιγράδι (Μοναστήρι Χόποβο, Σρέμσκι Κάρλοβτσι, Νόβι Σαντ) 

Ιστορικά μοναστήρια, ένδοξα κτίρια, κρασί και δείπνο με ντόπιες σπεσιαλιτέ. Αυτή 

είναι η αυθεντική Σερβία που θα γευτούμε σήμερα! 

 

Αμέσως μετά το πρωινό αναχωρούμε για την εκδρομή μας στη Βόρεια Σερβία.  

Διασχίζοντας την απέραντη πεδιάδα της Βοϊβοντίνας θα επισκεφτούμε πρώτα το μοναστήρι 

Χόποβο, ένα από τα πολλά που υπάρχουν στην περιοχή Φρούσκα Γκόρα.  

Ακολουθεί η πανέμορφη κωμόπολη του Σρέμσκι Κάρλοβτσι με την εκκλησία του Αγίου 

Νικολάου, το παλιό Πατριαρχείο, τη Θεολογική Σχολή, το πρώτο σέρβικο γυμνάσιο και 

άλλα εξαιρετικά δείγματα ιστορικής αρχιτεκτονικής. 

 Όμως την παράσταση της μέρας κλέβει αναμφισβήτητα η επίσκεψή μας σε τοπικό οινοποιείο 

στο Νόβι Σαντ στο οποίο θα δοκιμάσουμε ποικιλίες κρασιών και μέλι. Χτισμένο στις όχθες 

του Δούναβη, το Νόβι Σαντ εξυπηρετούσε στις εμπορικές συναλλαγές ως ενδιάμεση στάση. Το 

Εθνικό Θέατρο, το Δημαρχείο, η Καθολική Εκκλησία της Παναγίας μας δίνουν ένα πλούσιο 

δείγμα γραφής  της δεύτερη μεγαλύτερης πόλης της Σερβίας.  
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Το απόγευμα επιστρέφουμε ξανά στο Βελιγράδι. Η πρόταση μας για το βράδυ (έξοδα ατομικά) 

είναι δείπνο με συνοδεία παραδοσιακής μουσικής δείπνο στην πλακόστρωτη περιοχή της 

Σκαντάρλια  που φημίζεται για τις γραφικές ταβέρνες, τη ρακή και φυσικά, για την εξαιρετική 

κουζίνα με τις υπέροχες σπεσιαλιτέ. 

 

 
 

 

Ημέρα 4η : Βελιγράδι – Αθήνα/Θεσσαλονίκη 

Λίγο Βελιγράδι ακόμα 

 
Στην αποφώνηση του ταξιδιού μας, οι λιγοστές ελεύθερες ώρες παραμονής στο Βελιγράδι είναι 

ό,τι πρέπει για ψώνια και αναμνηστικά τελευταίας στιγμής, αλλά και για να αφουγκραστούμε 

λίγο ακόμα την πολύπαθη μεν, πανέμορφη δε, πόλη που πιστεύουμε ακράδαντα πως ως αυτή 

τη στιγμή θα σας έχει κερδίσει με τη ζωντάνια και την πληθωρική προσωπικότητά της! 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής. 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

*Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = -80€  

**Προαιρετικά δείπνο με μεταφορά σε τοπικό εστιατόριο στη γραφική περιοχή της Σκαντάρλια 

με φολκλορικό πρόγραμμα: 50€ 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια με Aegean Airlines: Αθήνα – Βελιγράδι – Αθήνα 

➢ Διαμονή στο κεντρικό ξενοδοχείο 4*s  PRAG ή παρόμοιο 

➢ Πρωινό μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο 

➢ Δοκιμή κρασιών και μελιού στο Σρέμσκι Κάρλοβτσι 

➢ Μεταφορές, ξεναγήσεις, εκδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα 

➢ Είσοδο στο μουσείο του Τίτο & τρενάκι στο φρούριο Καλεμεκτάν 

➢ Δημοτικούς φόρους ξενοδοχείων 

➢ Εμπειρότατος τοπικός συνοδός ξεναγός του ταξιδιού, 

  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

23/12 30/12 Αθήνα – Βελιγράδι 13.10 13.50 

26/12 02/01 Βελιγράδι – Αθήνα 14:35 17:10 

Θεσσαλονίκη - Αθήνα 09.10 10.05 

Αθήνα - Θεσσαλονίκη 18.05 19.00 

Ταξίδι 
Ξενοδοχεία 

Διατροφή 

 

Αναχώρηση 

 

2κλ 1κλ Φόροι Παρατηρήσεις 

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 

ΝΟΒΙ ΣΑΝΤ 

Σρέμσκι 

Κάρλοβτσι 

 

4 ημέρες 

PRAG 

4*s  

  

Πρωινό 

23 Δεκ 465 +100 

+220 

 
Περιλαμβάνονται  
- δημοτικοί φόροι, 
- μουσείο Τίτο   
  είσοδος 
- τρενάκι φρούριο 
  Καλεμεκτάν 
- δοκιμή κρασιών 
  και μελιού   
 

30 Δεκ 565 +180 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα εκτός από αυτά που αναφέρονται ανωτέρω 

× Ό,τι δεν αναφέρεται στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

• Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση  

 

 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 

  

http://www.cosmorama-travel.gr/


 
 

 
ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ ΝΟΒΙ ΣΑΝΤ ΣΡΕΜΣΚΙ ΚΑΡΛΟΒΤΣΙ - 4 ημ.                 8 

 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   

 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

❖ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

❖ ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

❖ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

❖ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


